

『新スーパー過去問ゼミ5 社会学』訂正表 (初版第1～3刷)

- 77 ページ 必修問題 Bの解説1行目 (初版第4刷で訂正予定)  
誤：労働者住宅地帯は遷移遅滞の…  
正：労働者住宅地帯は遷移地帯の…
  
- 104 ページ 実戦問題No. 3 選択肢3の解説2行目 (初版第4刷で訂正予定)  
誤：…であり，対自的階級は，階級意識と階級組織が…  
正：…であり，即自的階級は，階級意識と階級組織が…
  
- 125 ページ 実戦問題No. 1 選択肢4の解説冒頭 (初版第3刷で訂正)  
誤：熟練技能型→機械監視型→組立ライン型→連続処理工程型の順に強まる。  
正：熟練技能型，連続処理工程型は低く，組立ライン型，機械監視型は高い。
  
- 151 ページ 重要ポイント2(6)の図版 一番外側 (初版第4刷で訂正予定)  
誤：ヨノのヒト  
正：ヨソのヒト
  
- 189 ページ 実戦問題No. 4 選択肢5の解説冒頭 (初版第4刷で訂正予定)  
誤：マートンは自らを社会治療家と位置づけた。  
正：マンハイムは自らを社会治療家と位置づけた。
  
- 290 ページ 実戦問題No. 1 選択肢3の解説(2か所) (初版第3刷で訂正)  
誤：『社会学の最前線』  
正：『社会理論の最前線』

以上